

## „Trávnik kosíme vždy, keď výška porastu presiahne tretinu požadovanej výšky.“

### OVOCNÁ ZÁHRADA

Stále môžeme vysádzať dreviny s koreňovým balom. Pokračujeme v štepení ovocných drevín, zavlažujeme jahody a maliny. Vylamujeme nerodivé letorasty viniča, ostatné vyvážujeme, podložíme trsy jahôd (podložkami alebo slamou), kypríme a zavlažujeme pôdu. Dokončujeme preštiepovanie ovocných drevín, na ovocných stenách vyvážujeme konáre, stromčekovým drevinám drobného ovocia zabezpečíme opory. Koncom mesiaca začíname s prebierkou plodov broskyň. Ešte stále je vhodné obdobie na presvetľovací rez jabloní a hrušiek. Jadrové ovocie ošetrujeme proti chorobám a škodcom.

Kruhy okolo ovocných drevín ponechávame nezaburinené a zavlažujeme. Odstraňujeme odnože na ríbežliach a egrešoch. Na dokvitajúcich slivkách ukončíme postrek proti piliarke slivkovej – sledujeme predpovede počasia a v prípade blížiacich sa mrazov môžeme ovocné dreviny, ktoré kvitnú, chrániť zadymovaním, mladé stromčeky prikrývame. ■



TRÁVNIK V MÁJI rastie bujne, treba ho často kosiť aj prihnojovať.

MS210508/02

## Revolúcia v záhrade! Sucha sa už báť nemusíte



Semená podporené Aquaholderom získavajú zásobu vlhky a živín pre koreňovú sústavu. Čo je dôležité pre rast a zdravý vývoj rastliny.

Záhradkári na Slovensku museli v posledných rokoch čeliť dlhým obdobiam sucha. Tento trend si uvedomujú aj vedci zo slovenskej inovatívnej spoločnosti PeWaS, ktorí získali svetový patent pre svoj produkt Aquaholder. Zadržiava v pôde dostatok vody a pomáha pestovateľom prekonávať aj výraznejšie suchá.

Aquaholder dokáže naviazať 300- až 500-násobok vody oproti svojej pôvodnej hmotnosti. „Funguje ako zásobník vody, ktorý obmedzí jej vyparovanie, prevzdušní pôdu a zabezpečí dostatok živín pre koreňovú sústavu. HOME & GARDEN AQUAHOLDER obsahuje prírodné látky, ktoré zároveň podporujú zdravý vývoj rastlín,“ hovorí Ivo Krpelan, generálny riaditeľ spoločnosti PeWaS.

Produkty HOME & GARDEN AQUAHOLDER ZEO, ALGI, PLANT, AGRO sú určené tak pre záhradkárov, ako aj pre farmárov. Tieto produkty stačí zmiešať so záhradným substrátom alebo s pôdou a dostatočne zavlažiť. Výrobky HOME & GARDEN nájdete na e-shope [www.pewas.com](http://www.pewas.com).